



2022年(令和4年)
8月21日 星期日
第561期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本第7波新冠疫情居高不下 连续3周新增感染病例全球居首

(本报综合报道)日本第7波新冠疫情反弹以来形势严峻，单日新增确诊病例居高不下，重症和死亡病例也不断增加，医疗资源压力日趋紧迫。8月10日，日本全国新冠确诊病例超过25万例，刷新疫情爆发以来最高纪录。

此外，根据世界卫生组织(WHO)发表的数据，日本在8月1日至7日的一周内，新增感染病例超149万人。排在日本之后的美国约75万人，韩国约71万人。同一周的全球感染人数为698万人，日本高达21%，单周新增确诊病例连续三周全球最多。



8月12日(日本夏休期间), 东京有乐町街头

6月下旬以来，传染性强的奥密克戎BA.5亚型毒株在日本迅速扩散，第7波新冠疫情在日本各地大幅度反弹，单日确诊新增感染病例不断增加。7月中旬，日增病例较一周前成倍增长。进入8月以来，日增病例居高不下，同时死亡和重症病例增加。8月10日，日本新增确诊病例250403例；新增死亡病例251例；现有重症病例597例，比前一天增加16例。

据日本厚劳省数据，日本新冠死亡病例数从7月下旬起急剧增加，日增死亡病例数逼近2月峰值327例。随着感染人数增加，病床使用率在全国范围呈持续上升趋势。首都圈千叶县



8月12日(日本夏休期间), 东京银座街头

和神奈川县、西南部冲绳县等地病床使用率均超过80%。

新冠疫情在日本的迅速蔓延还波及医护人员，加重医疗系统负担，挤占了常规医疗资源。根据日本总务省消防厅8月9日发布的数据，截至8月7日的一周内，全国报告发生6589起急救患者收治困难情况。所谓收治困难，是指急救人员接到求助电话后停留超过30分钟、联系4家以上医疗机构才找到收治方。

面对第7波疫情凶猛，日本政府没有采取“紧急宣言”等限制措施。今年夏休也是疫情爆发以来第一次没有限制人们出行。餐饮店营业时间以及各地举办各种夏季传统庆典活动

都未有限制。日本政府防疫专家组的专家表示，今年夏季长假的大规模人员流动，以及各地举行不同形式的夏季传统庆典带来的人员密集等，都将对防疫和对应工作造成极大考验和压力。

今年以来，包括日本在内，世界多国陆续解除新冠防疫措施，不再要求民众在出入公共场所时出示新冠检测阴性证



8月9日, 东京水道桥街头

明，检测数量也随之减少。世卫组织警告，在这些解除相关措施的地区，实际感染人数可能远高于统计到的确诊人数。另外，由于很多人少做甚至不做核酸检测，一旦出现新的变异毒株，卫生机构可能无法迅速掌握相关情况，进而影响整体疫情防控。

日本首相岸田文雄向靖国神社供奉“玉串料” 中国驻日本使馆发言人就靖国神社问题答记者问

(本报综合报道)8月15日，日本首相岸田文雄通过自己的事务所，作为自民党总裁向靖国神社自费献上“玉串料”(祭祀费)。

当天，岸田文雄在出席日本政府组织的“全国战殁者追悼仪式”前，先拜访了东京的千鸟渊公墓，献花哀悼。千鸟渊战殁者公墓收存超过数十万具第二次世界大战期间死于海外、身份不明的日本人遗骨，其中主要是军人。

岸田文雄在“全国战殁者追

悼仪式”致辞中，向日本全国的战殁者表示“敬意和感谢”，称“日本不会再次引发战争惨祸”，但没有对日本曾经发动的侵略战争表示道歉。(下转本报第3版)

8月15日电视新闻截图

悼仪式”致辞中，向日本全国的战殁者表示“敬意和感谢”，称“日本不会再次引发战争惨祸”，但没有对日本曾经发动的侵略战争表示道歉。(下转本报第3版)

驻日本大使孔铉佑向日本各界阐述中方在台湾问题上的立场



近日，中国驻日本大使孔铉佑在与日本各界人士接触中，就台湾问题阐明了中方立场。

孔大使强调，美方罔顾中方劝阻和警告，执意放行佩洛西窜访中国台湾地区，严重侵犯中国主权，严重违反美方作出的政治承诺，性质恶劣，错误严重。

美方挑衅滋事在先，中方正当反制在后，因果明了，事实确凿，孰是孰非，公理自在人心。为捍卫自身主权和领土完整，维护不干涉内政的国际关系基本准则，真正维护台海和平稳定，中方作出必要适度反制，有关做法合理合法。

孔大使表示，佩洛西窜访中国台湾地区后，美方不仅不思悔改，还摆出一副无辜姿态。佩洛西本人称不理解为何引发中方高度关注。国务卿布林肯甚至称台湾40多年来的现状改变来自北京，而不是美国。这完全是颠倒黑白、倒打一耙。佩洛西窜访台是升级美台交往的重大政治挑衅，美方对此心知肚明。近年来美方放任众议长等高官访台，不断提升售台武器的规模和性能，利用单方面炮制的所谓“与台湾关系法”、“对台六项保证”虚化掏空歪曲一个中国原则，公然助台拓展所谓“国际空间”，正是这些背信弃义、肆意妄为的做法改变了台海现状。

孔大使指出，“和平统一、一国两制”是中方解决台湾问题的基本方针。我们愿为和平统一创造广阔空间，但绝不为任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。如果“台独”分裂势力或外部干涉势力挑衅逼迫，甚至突破红线，我们将不得不采取断然措施。日前，中国政府正式发布《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书，全面阐述了台湾问题的历史经纬和政策主张。希望热爱和平、坚持公理的各方人士同中方一道，共同守护一个中国原则，共同捍卫联合国宪章宗旨和规定，共同维护地区稳定与世界和平。

孔大使强调，日本不是当前台海局势紧张的当事方。中方反制举动针对的是美政治挑衅和“台独”势力，目的是维护国家主权和领土完整，与日本无关，本不涉及日本利益。日本无权干涉中国内政，更不应在台湾问题上随美起舞、跟风附和。东亚是中日共同的安身立命之所。一个中国原则是中日关系政治基础，也是日方作出的明确承诺。日方应该停止挑动地区对立、升级紧张局势的行为，否则只会跳得越高、摔得越重。

孔大使表示，不应忘记的是，日本曾非法侵占台湾长达半个世纪，背负历史罪责。奠定战后国际秩序法律基础的《开罗宣言》、《波茨坦公告》明确规定把包括台湾和澎湖列岛在内的日本所窃取的中国领土归还中国。日本政府在中日联合声明中明确表示充分理解和尊重中国政府关于台湾是中国领土不可分割的一部分的立场，坚持遵循《波茨坦公告》第八条。这奠定了中日关系的基础和原点。今年是中日邦交正常化50周年，日方应该做到不忘初心、践信守诺，多做有利于两国关系和地区稳定的事，而不是相反。(来源：中国驻日本大使馆微信公众号)

大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! CH 518

不惑之旅

凤凰卫视518频道鼎力播出

大富客服热线：03-3547-3727